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Опис дисципліни «Методики рибогосподарських досліджень» є обов’язковою навчальною 

дисципліною циклу природничо-наукової підготовки бакалаврів, і 

призначена для здобувачів вищої освіти екологічного факультету за 

спеціальністю 207 «Водні біоресурси та аквакультура». 

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Обов’язкова навчальна дисципліна «Методики рибогосподарських 

досліджень» базується на знаннях таких дисциплін, як «Прикладна 

математика», «Інформаційні системи і технології», «Загальна іхтіологія», 

«Спеціальна іхтіологія», «Біологічні основи рибного господарства», 

«Розведення та селекція риб», «Генетика риб», «Годівля риб». 

Мета вивчення 

дисципліни 

ознайомити майбутніх фахівців із теоретичними та експериментальними 

методами наукових досліджень, які застосовуються у іхтіології і рибництві, 

а також основними складовими наукового пошуку. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному форматі, 

із застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності 

(індивідуальні графіки та дистанційна форма навчання тощо) можуть 

бути використані Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи 

ZOOM, Microsoft Team, Google Meet, електронна пошта, мобільні 

додатки Viber, Telegram. Формат проведення навчальної дисципліни 

може бути змішаним: поєднання як традиційних форм навчання з 

елементами дистанційного навчання. 

Очікувані 

результати навчання  

Вміти застосовувати міжнародні та національні стандарти і практики в 

професійній діяльності. 
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Знати методи та методологічні підходи при виконанні досліджень у водних 

біоресурсах та аквакультурі. 

Застосовувати навички виконання експериментів в рибницькій галузі. 

Знати методи інформаційного пошуку. 

Уміти аналізувати та узагальнювати результати досліджень. 

Застосовувати навички у оформленні результатів наукових досліджень. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Структура та зміст наукових досліджень у 

рибництві. Принципи постановки рибогосподарських наукових 

досліджень 

Тема 1. Поняття і види наукових досліджень. 

Тема 2. Етапи проведення наукових досліджень. 

Тема 3. Особливості організації наукової діяльності. 

Тема 4. Інформаційне забезпечення наукових досліджень. 

Тема 5. Методичне забезпечення наукових досліджень. 

Тема 6. Матеріально-технічне забезпечення наукових досліджень. 

Тема 7. Методологія підготовки та проведення експериментальних 

досліджень в умовах аквакультури. 

Змістовий модуль 2. Обробка, систематизація та узагальнення 

результатів наукових досліджень 

Тема 8. Обробка результатів наукових досліджень. 

Тема 9. Систематизація результатів досліду. Аналіз та узагальнення 

результатів наукових досліджень. 

Тема 10. Основні вимоги щодо структури і порядку оформлення наукового 

звіту. 

Тема 11. Наукова мова і стиль викладання матеріалу. 

Тема 12. Список використаної літератури та правила посилання на неї. 

Тема 13. Правила оформлення результатів наукових досліджень у вигляді 

наукових праць. 

Тема 14. Винахідництво та розвиток наукової творчості. 

Методи навчання Під час лекційних занять застосовуються: слайдові презентації у програмі 

Microsoft Office PowerPoint, роздатковий матеріал, дискусійне обговорення 

проблемних питань. 

Під час практичних занять застосовуються: дискусійне обговорення 

проблемних питань, робота у малих групах, публічний виступ, групові 

проекти. 

Політика  

 

 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботи здобувачів вищої освіти будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в роботі 

здобувача (списування, відсутність посилань на використані джерела, 

фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі відвідають 

усі лекції і практичні заняття курсу. Відпрацювання пропущених занять 

згідно графіку консультацій викладача. За об’єктивних причин навчання 

може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в робочій 

програмі навчальної дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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